

高端大气上档次

4月22日,2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛刚刚结束,5月10日就迎来了第五届全球跨境电子商务大会,两次盛会仅距十几天,随着时间的推移,会有越来越多的盛会选择郑州,而绿城也会愈发美到细节。

郑东新区如意湖 CBD 风景的灯光秀亮起来了,一条条地铁通车了,经过整修的城市道路平整舒适……精致大气开放的郑州,恰如一幅钟灵毓秀的山水画卷徐徐展开,有着道法自然的独特韵味、绿色发展的别样精彩。郑州正在改善城市的硬环境与软环境,让老百姓获得看得见摸得着的实惠和浓浓的幸福。郑报全媒体记者 樊无敌/文 马健/图

幸福是体验,更是一种能力

郑州是一座年轻的城市,作为亚洲最大的铁路枢纽,它是因火车而诞生的城市。殊不知,早在 3000 多年的商代时期,它是以都城的面目展现在世人面前。如今,商城遗址公园成为郑州的一大休闲胜地。

郑州的地标性建筑是位于二七区的二七纪念馆,如今,郑州又新建了一座地标性建筑——“大玉米”,“大玉米”位于郑东新区 CBD,和二七塔遥相呼应。

2015 年,中央电视台在 104 个城市样本调查中,郑州居民因幸福指数较高而入选 2015 十大幸福城市……2020 年,郑州获评“2020 中国最具幸福感城市”;2021 年 5 月 18 日,由新华社《瞭望东方周刊》、杭州市政府共同主办的中国幸福城市治理理论暨 2021 中国最具幸福感城市调查推选活动正式启动,郑州进入候选“2021 中国最具幸福感城市”。

“环境变好了,别提多舒心了,亲戚来了都认不出来!”初夏,家住二七区绿云小区的张梅提起小区变化,激动地说之前把房子出租,小区改造后大家陆续搬回来住,老邻居们又能聚在一起了。这是郑州的幸福缩影一角,从一个老旧小区蝶变,看城市有机更新承载幸福。

“旧貌换新颜”的祥云里小区,是郑州通过“一拆五改三增加”获得的美丽环境,这样的小区近 3 年郑州共实施改造 1833 个,是以高品质城市建设打造幸福家园的生动案例。以此为带动,持续深化城市管理、人居环境“双改”,塑造了洁化、序化、绿化、亮化新气质;谋划启动 32 个核心板块建设,着力打造城市经济发展支撑点、开发建设新亮点、网络结构关键点;科学统筹东强、南动、西美、北静、中优、外联发展布局,大力营造“三生融合”的宜居城市环境,让幸

福郑州的“面子”更靓、“里子”更实。

目前,郑开生态大道郑州江山路至开封柳园口段本月通车,从全长 72 公里,双向 4 车道,道路两侧配套建设生态林带、生态步道、自行车道、马拉松赛道、游园、公园、滩地公园、驿站、博物馆……沿黄复合型生态廊道,是推进黄河保安全、清乱象、强节水、优生态、美环境的鲜明标识,沿线 58 万亩黄河湿地公园、黄河博物馆、花园口景区、“只有河南”剧场等,形成了“自然风光+黄河文化+慢生活”生态休闲体验带,立起了黄河历史文化主地标。沿黄生态保护促成了爱绿、植绿、护绿文明风尚,全市建成区绿化总面积突破 2 亿平方米、绿化覆盖率 41.1%,获评“国家生态园林城市”;强化了水资源最大刚性约束意识,全域实施优先节水、分质供水,促成了以水润城、人水共生格局。



西大街社区服务中心练瑜伽的居民

融创银基·国际旅游城
WORLD TOURIST CITY

SUNAC 融创 | ENJOY 银基

万亩巨制 百亿文旅配套 乐园学府大城

建筑约 82-116m² 瞰景新品 火爆发售

建筑约 77-126m² 阔景高层

建筑约 100-189m² 公园洋房

建筑约 160-400m² 湖滨院墅

不限购



0371 89838888 / 5560 8888

地址:中国|郑州|融创银基·国际旅游城

世界文旅乐园 中原欢乐地标

强强联合 强势品牌 乐园经济 城市红利 实景呈现 便捷融郑 恢弘巨著 一站畅玩 生活配套 归心品质
融创银基联袂 文旅实力运营 12万亿文旅风口 郑州大都市圈 总投资约560亿 多维立体交通 超级文旅航母 6大核心IP乐园 学校商业医疗齐全 高端人居引领

